
ОБҐРУНТУВАННЯ

Додаток З 
до протоколу від

застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування

1. Найменування замовника: Державний історико-архітектурний заповідник «Хотинська 
фортеця»

2. Код згідно з ЄДРГІОУ замовника: 25811053
Місцезнаходження замовника: 60000, Чернівецька оді,, Дністровський р-н, м. Хотин, 
вуї. Незалежності, 28 Б.

4. Вид предмета закупівлі: закупівля без використання електронної системи.
5. Конкретна назва предмета закупівлі: «Реконструкція вбиральні, адреса:

вул. Фортечна, 2-а, м. Хотин, Хотинського р-ну, Чернівецької області (коригування)»
6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 45454000-4 Реконструкція
7. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: відповідно до проектної 

документації
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 60000, Чернівецька обл., 

Дністровський р-н, м. Хотин, вул. Фортечна, 2-а.
9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до ЗІ. 12.2026
10. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків): з урахуванням наявного 

бюджетного фінансування, грн.; післяоплата, 2 роб. Дні
11. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної 

особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Державний історико- 
архітектурний заповідник «Хотинська фортеця»

12. Код згідно з ЄДРГІОУ І реєстраційний номер облікової картки платника податків 
суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 25811053

13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 60000, Чернівецька обл., 
Дністровський р-н, м. Хотин, вул. Незалежності, 28 Б

14. І (іна договору: 5 / 99 064,00 грн
15. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту ІЗ Особливостей 

підпункт 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», па 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), а саме: «відмінено 
відкри ті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 
торгах у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у тому 
числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з 
яким укладається договір про закупівлю, не новітні відрізнятися від вимог, що 
були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених 



пунктом 47 цих Особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення піни тендерної 
пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета 
закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній 
документації».

16. Обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей:

Відкриті торги для проведення закупівлі за предметом «Реконструкція вбиральні, 
адреса:_ вул. Фортечна, 2-а, м, Хотин, Хотинського р-ну, Чернівецької області
(коригування) ДК 021:2015 код 45454000-4 Реконструкція» були розпочаті 15.05.2025 
року. Оголошення щодо закупівлі було оприлюднено в електронній системі закупівель за 
номером ІР: ЦА-2025-05-15-00952У-а.

Цей тендер був автоматично відмінений електронною системою закупівель відповідно 
до підпункту 2 пункту 51 Особливостей через неподання жодної тендерної пропозиції 
для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником. Електронною 
системою закупівель автоматично оприлюднено інформацію про відміну тендеру та 
сформовано відповідний звіт про результати проведення процедури закупівлі 1Р: ЦА- 
2025-05-15-009527-а.

У замовника залишається подальша потреба у здійсненні закупівлі «Реконструкція 
вбиральні, адреса: вул. Фортечна, 2-а, м. Хотин, Хотинського р-ну, Чернівецької області 
(коригування) ДК 021:2015 код 45454000-4 Реконструкція».

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті 
торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у 
строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у тому числі за лотом. 
При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у 
тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума 
договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено 
через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної 
пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, 
якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

З урахуванням викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з 
положеннями підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю «Реконструкція 
вбиральні, адреса: вул. Фортечна, 2-а, м. Хотин, Хотинського р-ну,_Чернівецької області 
(коригування) ДК 021:2015 код 45454000-4 Реконструкція» шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару.

Уповноважена особа
ДІАЗ «Хотинська фортеця» Віктор САН ДУЛЯ К


